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What is the top priority for you (within your position) when making
a Networking or Cloud buying decision?

Its ability to decrease management & network
complexity

Its ability to reduce long term CapEx costs

Its overall reliability

Its simplicity of use

Overall return on the investment (Ratio of value
to investment)

Its ease of integration & time to use

Its ability to improve competitive speed or
efficiency

Its ability to reduce ongoing OpEx costs

Its robustness in managing & mitigating
security concerns

Its level of available support & training

Its overall scalability

Its ESG impact regarding sustainability
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Source: TechValidate survey of 106 users of Cisco Enterprise
Networks
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